

SKRIŇA NA NÁRADIE

Vážený zákazník, ďakujeme Vám za zakúpenie výrobku značky PROTECO.
Skríňa s pojazdvými kolesami slúži na ukladanie drobného náradia alebo nástrojov.
Je určená pre vnútorné použitie.

TECHNICKÉ PARAMETRE	
Typ:	43.SNP-6
Rozmery skrine	š 683 x h 460 x v 900 mm (vrátane koliesok)
Rozmer zásuvky 4 ks	525 x 395 x 53 mm
Rozmer zásuvky 2 ks	525 x 393 x 133 mm
Pojazdové kolesá	125 x 32 mm
Celková hmotnosť	48 kg

POPIS A POUŽITIE

Skríňa na náradie je osadená šiestimi zásuvkami. Všetky zásuvky sa vysúvajú na lištách. Lišty sú oceľové, opatrené guľčikovými ložiskami. Každá zásuvka je aretovaná proti samovoľnému vysunutiu. Zásuvku je možné otvoriť iba ťahom za čelnú rukoväť, kedy vyklopením rukoväte dôjde zároveň k jej odisteniu. Pre zamedzenie prístupu nepovolným osobám na náradie slúži zámok umiestnený na bočnej strane vozíka. Možno ním centrálné uzamknúť všetkých 6 zásuviek naraz. Horná doska s rozmermi 484 x 385 mm je z tvrdeného plastu a je možné ju využiť ako pracovný stolík pre drobné montážne práce. K odloženiu drobných dielov slúžia 3 prelisy v pracovnej doske. Súčasťou dosky sú i dve rukoväte pre manipuláciu so skriňou. Pre uľahčenie transportu je skríňa osadená štyrmi kolesami s gumovými obručami. Gumové obruče znižujú vibrácie aj hlučnosť pri transporte. Dve kolesá sú pevné a dve otočné s aretovanými brzdami. Zošliapnutím bŕzd je možné zaistiť skriňu proti pohybu. Bočnice skrine sú opatrené univerzálnym perforovaním, na ktoré je možné osadiť háčiky alebo držiaky a navýšiť tak úložnú kapacitu. Hrany skrine sú chránené proti poškodeniu plastovými rohovými nárazníkmi.

⚠ UPOZORNENIE! Kolesá skrine sú dimenzované pre premiestňovanie skrine po rovnom hladkom povrchu. Skríňa na náradie nie je vhodná pre časté premiestňovanie v naplnenom stave po nerovnom povrchu. Brzdy slúžia iba na zabezpečenie skrine proti posúvaniu na vodorovnom povrchu. Nikdy nenechávajte zabrzdenú skriňu stáť na naklonenej rovine. Mohlo by dôjsť k samovoľnému pohybu skrine a k následnému zraneniu osôb, alebo k vzniku hmotných škôd. Zásuvky skrine zaťažujte pokiaľ možno rovnomerne. Nevystavujte skriňu poveternostným vplyvom a agresívnemu prostrediu (stajne a pod.). Skriňu čistíte textilnou utierkou navlhčenou vo vode s prídavkom saponátu. Nikdy nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky alebo rozpúšťadlá.

INFORMÁCIE

Po ukončení životnosti skriňu, príslušenstvo a obal odovzdajte v súlade s požiadavkami na ochranu životného prostredia do recyklačnej zberne.

INFORMÁCIE

Firma PROTECO náradí s.r.o. nie je zodpovedná za škody alebo zranenia spôsobené nesprávnym používaním.

Všetky informácie, vyobrazenia a špecifikácie sa zakladajú na najnovších informáciách o výrobku, ktoré boli k dispozícii v čase vytlačenia tohto návodu.

Výrobca si vyhradzuje právo na technické, estetické a funkčné zmeny svojich výrobkov bez predchádzajúceho upozornenia. Je to v súvislosti so snahou výrobcu o neustály vývoj a inováciu svojich výrobkov. Zmeny obrazové a textové informácie a tlačové chyby vyhradené.